



烟台开通直飞越南河内全货运航线

机场货邮吞吐量连续多月逆势上扬,并创造单月增长92.2%的新纪录

本报烟台8月24日讯(记者 梁莹莹 通讯员 常征 王侃) 8月23日凌晨,山东省内首条直飞越南河内的全货运航线在烟台蓬莱国际机场正式开通。该航线的开通,开辟了韩国-烟台-东南亚地区货物的联运模式,通过这条空中通道,可将山东省内以及韩国的电子元器件、服装辅料和电商快件等发送至东南亚七国,拓宽了物流网络,将进一步推动地方物流及企业的发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台蓬莱国际机场获悉,航班由龙浩航空的波音737全货机执飞,由山东朗越国际运输服务有限公司包机运营,每周四班,满载货量

可达15吨。

今年以来,烟台机场持续做好常态化疫情防控和复工复产工作,大力发展国际货运业务,货邮吞吐量不仅没有停滞下降,反而连续多月实现逆势上扬。1-7月份,共完成货邮吞吐量36142.8吨,同比增长11.8%,其中国际货邮吞吐量18465.4吨,同比增长77.9%,4月份更是创造了单月增长92.2%的新纪录。

货运吞吐量的快速提升,离不开精准的市场研判和机遇把握。烟台机场积极开通、加密直飞韩国首尔、日本东京和大阪的全货运航班航线,拓展了市场宽度;全力协调韩亚航空将全货机

“小改大”,提升了运输效率;积极推动航空公司“客改货”业务,先后保障国际“客改货”航班124架次,助力复工复产;组织保障直达、中转日本东京、美国洛杉矶和芝加哥等地的防疫物资包机25架次,确保了重点物资的运输。

近期,烟台机场还将开通烟台直飞海参崴中转莫斯科的全货运洲际航线,这将成为烟台乃至整个胶东半岛的首次尝试,将进一步扩大烟台机场航线辐射范围,完善烟台机场作为区域枢纽机场的功能。

今后,烟台机场将持续提供安全、优质、快捷和高效的航空运输保障服务,提供富有特色的



23日凌晨,山东省内首条直飞越南河内的全货运航线在烟台蓬莱国际机场正式开通。通讯员供图

国际货物运输保障流程,不断提高服务的质量与标准,吸引更多航空公司来烟运营,全力助推烟台机场高质量发展。

战友各显神通,让孩子们爱上文艺

“发现芝罘最美志愿者”活动正在火热报名中,报名电话6610123

本报烟台8月24日讯(记者 梁莹莹 实习生 孙婷) 近日,由芝罘区委宣传部、芝罘区文明办、共青团芝罘区委和齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办的“发现芝罘最美志愿者”正在火热报名中,众多志愿者通过个人自荐或者组织推荐,踊跃参加到活动中。这些志愿者来自各行各业,上到花甲老人,下到小学生,都积极参与到志愿活动中。

“学艺先学做人,这是我刚入行时,师父告诉我的第一句话。”志愿者付东晓是一名曲艺演员,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到她时,她正忙着给暑期中的孩子们做辅导。

付东晓告诉记者,她是一位退

伍军人,凭借“李派”快板书获得大大小小数十个奖项。2019荣获烟台市民“优秀文化星火传播人”荣誉称号。工作之余,付东晓最喜欢和孩子们聚在一起,从2014年开始组织暑期公益夏令营活动,如今已经走过6个年头。

“当初组织公益夏令营活动,是我和几个战友一起萌生的念头。”付东晓说,参与公益夏令营活动的孩子基本上都是外来务工人员子女,他们的家庭条件一般,没有多余的金钱和精力让孩子们接触艺术,接触文艺。“我给这些孩子上课的时候,孩子们的眼睛清澈明亮,一时一刻都离不开我,这让我特别触动,同时我觉得一个人的力量是渺小的,结果我和战友们一商量,一拍即合。”付东

晓会快板,她的战友有的会吉他,有的会画画,有的唱歌好,就这样大家各显神通,每年的暑期公益夏令营活动都做得有声有色。

去做,去记录!付东晓给自己做志愿者定下了一个准则“志愿勤付出,引领新时尚,传播正能量”。作为一名文艺工作者,她认为演职人员“仅有良好的技巧是不够的,还要具备高尚的品德”。为传承优秀文化,也为解难帮困,每年付东晓都会免费提供快板教学和演出,将社会主义核心价值观融入快板作品,融入邻里亲情,融入文化活动,融入志愿服务。

在个人创作的快板作品《志愿者》中,付东晓倡导“有时间做志愿者,有困难找志愿者”,这成了诸多公益组织的座右铭。她演唱的快板作品中的“抱抱团”“帮帮邻”“管得宽”“日记婆婆”等小段根植到了参与志愿服务人员的思想深处,在她的感召下,不少志愿者更加用心、用情做好志愿服务,并且辐射社会。

随着付东晓艺术修养的提高,社会上一些商业团体找到她,希望她参加一些演出,而这些都是被付东晓婉言谢绝了。但在各类文艺志愿者活动大大小小的公益舞台上,到处都有她的身影,到处都能听到那些脍炙人口的精彩段落。今年暑期,付东晓主动请缨,为公益夏令营活动开展免费教学活动,让孩子们在夏令营中能够学到快板知识。今年“八一”建军节前夕,她又积极策划“义演”活动,带领文艺团队开展“服务老干部、致敬老英雄”的活动……

付东晓是“发现芝罘最美志愿者”活动的报名者之一。本次活动由芝罘区委宣传部、芝罘区文明办、共青团芝罘区委和齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办,活动主题“文明创建进行时·爱动港城”。报名者可通过扫描二维码,进入报名入口,进行个人和团体报名,并上传相关资料和照片。奖项设置方面,分为个人奖和团体奖两大类。最终将评选出最美志愿者10名、最美志愿服务队10名,最佳网络人气志愿者10名,并对获奖者进行相应奖励。

本次活动报名时间截止到8月31日。如果您的身边也有像付东晓一样的志愿者,或者您发现了身边志愿者的感人事迹,都可以联系我们,让每一份志愿都不再平凡,让每一份感动都记录在心。联系电话:18653575127、18660568036。



付东晓和孩子们在一起

836.6万千瓦! 烟台电网全网用电负荷创新高

本报讯 8月18日14:30,烟台电网全网用电负荷最高达836.6万千瓦,创历史新高。

受副热带高压影响,近期烟台出现持续高温天气,制冷负荷快速增长,烟台电网全网用电负荷不断升高,给电网安全稳定运行带来严峻考验。烟台供电公司积极应对高温负荷对电网带来的考验,周密编制电网迎峰度夏措施,积极组织各单位开展地县联合反事故演习6次,滚动修编N-1事故典型预案100余项,深入查找电网调控运行中存在的问题和隐患,提高突发事件应急处置能力。

度夏期间电网保持全接线、全保护运行,根据负荷和潮流情况科学调整电网运行方式,先后对110千伏牛庄站、格中站、招贤站等7个变电站和110千伏港岩I线、栗林线、义牛线等9条线路的运行方式进行调整,合理配置安自装置,增加220千伏霞嵒线过流联切负荷装置,解决季崮I线、季花线同时跳闸霞嵒线过流问题,提高烟台北部电网安全运

行水平。

做好设备特巡和测温,及时消除影响电网安全运行的设备缺陷,加强重要输电通道防护并做好应急处置措施。密切跟踪天气和负荷走势,实时进行电网安全分析,加强重载设备运行监测,合理安排机组开机方式,最大限度协调电力稳定供应,全力保障迎峰度夏期间居民生活和重要用户的正常供电。

烟台供电公司开展有针对性的反事故演练,提升应对突发事件的快速反应能力,指挥协调能力和协同作战能力。健全电力供需预警机制,加强高压客户用电负荷控制,利用错峰、避峰等措施,进一步完善有序用电方案,有序引导企业错峰用电。提升电网应急处置能力,结合往年迎峰度夏防汛期间应急事件,合理制定应急预案,做到反应迅速、处理及时,方法得当。强化24小时应急值班,一旦出现停电故障,确保抢修人员第一时间赶赴现场,恢复供电。

(马学利 丛志鹏)

等你来报名!

发现芝罘最美志愿者

主办单位: 芝罘区委宣传部 芝罘区文明办 共青团芝罘区委 齐鲁晚报·齐鲁壹点
承办单位: 齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心

报名须知:

本次活动报名者要求烟台市芝罘区户籍或长期居住在芝罘区、长期服务于芝罘区;从事志愿服务3年以上的志愿者,每年参加志愿活动不得低于5次;鼓励发现新人,已获市级以上志愿者荣誉的,原则上不能参加此次比赛。

活动采用线上投票和专家评审两种方式。其中,网络投票占总评分30%,评审委员会投票占总评分70%。将邀请芝罘区文明办、资深志愿者、高校老师、社会人士代表等组成评审委员会,根据参赛者的志愿服务事迹、履历等进行评审。同时,对参与者提交的材料进行分类,梳理筛选,并通过齐鲁壹点、看芝罘APP平台进行集中展示,接受社会大众网络投票。